

Todo es según el color...

El heroico Ejército Popular ha iniciado, con la rotunda victoria del Cerro Rojo, una ofensiva incontenible.

¡Ataquemos así en todos los frentes y el triunfo será pronto nuestro!

El enemigo está entre nosotros y hay que descubrirle y aniquilarle

VERDAD

Diario de unificación de los Partidos Comunista y Socialista

Núm. cuatro: 15 cts. - Valencia, miércoles 20 de enero de 1937 - Año 2 - Núm. 151



-¿Qué significa tener la palabra Hijo?...
-Sí, sí... Para míster Eden y monsieur Dum, el cocoon.

La magnífica solidaridad del pueblo soviético

Lo que la descargado en Barcelona el buque "Rion"

Barcelona. — El presidente de Cataluña estuvo ayer en su despacho recibiendo al comandante de la U. R. S. S. que se encargaba, entre otros personalidades, el capitán del buque soviético.

En su presencia se efectuó el acto de la entrega oficial del cargamento de productos alimenticios que representan y que nosotros agradecemos profundamente.

El capitán puso aquí a disposición del presidente de la Generalidad y dijo que también trajo cañones de obsequios enviados por los niños de los obreros de una fábrica de Mascul.

Siguió el representante del Comité del buque rionense, camarada Botolo, pronunció unas palabras diciendo que trajo el cargo de los obregos rusos para los trabajadores españoles y que la U. R. S. seguía con enorme simpatía nuestra lucha. Agñadió que los vivres son producto de colectas de todos y que deben recibirse como signo de fraternidad.

Entregó el libro de 281.490 kilos de harina, 870.435 kilos de azúcar, 238.532 kilos de mantequilla y otras 27.511 cajas del mismo artículo.

El presidente de Cataluña con testo:

Tengan la bondad de expresar la firme gratitud del pueblo catalán y español, así como la del Gobierno de la Generalidad y de la República por este mensaje y obsequio, no tan sólo por el valor material que suponen, sino por el valor moral y simbólico que representan, y que nosotros agradecemos profundamente.

En nombre de Cataluña y de todos los obreros expreso nuestra más viva gratitud por las pruebas de afecto que hemos recibido del pueblo ruso y de su gran conductor, Stalin, durante las horas críticas que vivimos.

Esta noble actitud de la U. R. S. nos ha convencido, y nuestras razones de afecto no podrán romperse nunca.

En la Conferencia Nacional de la Juventud

El informe de Valencia no ha sido justo por no haber reflejado la realidad

Por Rafael Llobregat

Este ha quedado bien patente. Yo lo habría declarado con total franqueza en mi informe ante la Conferencia. Hacía tiempo que yo juzgaba que tenía que hacerlo.

Por qué Poyas es la incarnation del comunismo. Gregori se olvidó platicar lo que debe ser para la J. S. U. la "mente central en ser estable": el trabajo de pueblos jóvenes en el frente y para el frente.

Por eso escribo este artículo.

La entrega se hizo de 281.490 kilos de harina, 870.435 kilos de azúcar, 238.532 kilos de mantequilla y otras 27.511 cajas del mismo artículo.

Lo mismo que se merecen estos compatriotas, siguiendo el ejemplo del resto de las delegaciones, es que la delegación valenciana hiciese rendido un merecido homenaje a la Federación Valenciana no ha quedado en muy buen lugar. Con más motivo, cuando por estar la Ejecutiva Socialista entre nosotros, y ser Valencia en estos momentos el símbolo de la política española, nuestra Federación debiera lucir esto en su escudo y orientación y brío.

Y que es completamente falso, ya que nuestra Federación, más o menos organizadamente, ha jugado un papel en esta guerra extranjera que estamos padeciendo.

Es bien cierto que por una serie de causas que no son oportunas querían que nuestra actuación no esté muy brillante. Pero a pesar de ello, se han realizado una serie de trabajos relacionados con el momento actual, que no es punto débil.

Yo quería destacar que la mayoría de ellos han sido por labores trascendentales y en organizaciones aliadas, sea una plantilla por parte del Provincial. Pero lo que es increíble es que nuestros Juventudes, junto con las demás organizaciones extranjeras de ese gabinete, han participado intensamente en la recuperación de桂ceras, en la construcción de fortines y fosas para los militares, etc., etc.

Siguiendo como en Moncada que se hacen horas extraordinarias en la fabrica de gases de pétrol, para cubrir las demandas representativas de los pueblos. Otro, como Cáceres, por ejemplo, se preocupa de trasladar militarmente a la fuerza terrestre.

Pero, sobre todo, lo que es triste es que se aleja, es que sacuden honestamente las milicias y militares. Es que sus pueblos que están haciendo mucho esfuerzo voluntario para la defensa, para el servicio, para el combate, se pierden.

Estos son los únicos que han quedado en la fuerza terrestre.

En algunos puntos se están combatiendo a veces miles de桂ceras. Y apenas se llega ya al cuello a cuerpo porque el enemigo no brinda espacio para ello. Recién, mientras puede, donde el combate tiene en un día de batalla emociones, un número bastante crecido de bajas.

—Para qué estás en桂ceras? — pregunta uno. Y se muestra a sí mismo con otra pregunta.

—Para darles la mano a los guías de caballería?

Caían algunos de estos combatientes en la boca de una difícil posición. Y esperaron más en horas que parecían insaciables de resistencia, cuando así no pudo ser fortificada ante las intenciones del enemigo por recuperarla.

MANTENIENSE LAS POSICIONES

Pero la postura se mantuvo, y así consolidó. Así se hace hoy.

Por ilimitadas causas impuestas por las circunstancias —estamos en guerra— no es posible rendir hoy el tributo merecido a los heroes.

ESTE NÚMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

Frente Rojo
DIARIO DE LA NOCHE
Aparecerá mañana jueves

GRANDES INFORMACIONES NACIONALES Y EXTRANJERAS ■ REPORTAJES DE GUERRA ■ DIBUJOGRABADOS ■ CARICATURAS ■ ARTICULOS DE COLABORACION, ETC.

Obreros, campesinos, trabajadores antifascistas: leed TODOS LOS DIAS VUESTRO DIARIO!

Frente Rojo
Redacción y Administración: Vilaragut, 6. — VALENCIA

Joaquín Laguarda Ortiz

De la COLECTIVIDAD CROS

FALLECIO EN LA MADRUGADA DE AYER A LOS 62 AÑOS DE EDAD

Su desconsolada esposa doña Carmen Ribes, familiares y la Colectividad Cros participan a sus amistades tan irremediable perdida.

